

Iz krajevnne skupnosti Grosuplje

Tačas teče v Krajevni skupnosti Grosuplje živahna dejavnost, katere glavne teme so volilne priprave, priprave za uvedbo 4. samoprispevka ter srednjeročni plan. Skupščina krajevnne skupnosti je na svoji seji dne 17. decembra 1985 obravnavala in sprejela osnutek programa 4. samoprispevka, ki ga je pripravil posebni odbor ter ga dala v javno razpravo do 20. januarja 1986. Javna razprava, ki jo organizira Krajevna konferenca SZDL, že teče, in sicer tako, da so zbori občanov sklicani po posameznih predelih naselja Grosuplje ter po okoliških vaseh. Tako bo vsakomur dana možnost, da o programu 4. samoprispevka pove svoje mnenje in da nanj pripombe. Razprava o programu samoprispevka je istočasno tudi razprava o srednjeročnem planu krajevnne skupnosti, saj bi bil ta brez uvedbe samoprispevka bistveno revnejši.

Predlog programa 4. samoprispevka, ki je v javni razpravi, je takle:

- zgraditev rekreacijskih igrišč v Grosupljem
- zgraditev manjše tovarnice pri stari osnovni šoli v Grosupljem
- sofinanciranje ureditve okolice Zdravstvenega doma v Grosupljem
- asfaltiranje prometnih površin v Grosupljem
- dopolnitev javne razsvetljave v Grosupljem
- zgraditev pločnikov ob avtobusnih progah v Grosupljem v dolžini 2,5 km
- kanalizacija v vasi Brezje
- asfaltiranje 500 m dolge in tri metre široke ceste skozi Hrastje
- kanalizacija na Perovem
- kanalizacija, javna razsvetljava in asfaltiranje 200 m ceste v stari Jerovi vasi
- asfaltna povezava Praproč s cesto (350 m) in javna razsvetljava vasi Sp. Blato
- asfaltiranje 1,5 km ceste do Gatine
- vodovodni rezervoar, javna razsvetljava in telefon v Sp. Duplicah
- sofinanciranje ceste Jerova vas — križišče z Ulico Ane Galetove (20%)
- sofinanciranje centralne avtobusne postaje in postajališč v Grosupljem
- sofinanciranje kanala »B« (10%)
- razširitev knjižnice

Program je pripravljen tako, da se s sprotnim vlaganjem nabranega denarja čim bolj uniči vpliv inflacije. Vrtni red posameznih del bo vsako leto določala skupščina krajevnne skupnosti ob sprejemanju letnih planov, odvisen pa bo seveda tudi od pripravljenosti drugih financiranj.

Ne glede na javne razprave, ki tečejo, lahko vsak krajan da svoje pripombe na program 4. samoprispevka tudi neposredno na Krajevno skupnost Grosuplje, Kolodvorska 2, osebno ali pa pismeno.

Skupščina Krajevnne skupnosti Grosuplje bo dokončni predlog, ki ga bo upoštevala pripombe iz javne razprave — spet pripravil odbor, zadolžen zanj, ponovno obravnavala na seji, ki bo konec januarja ali v začetku februarja.

V posebni izdaji »Naše skupnosti«, ki bo izšla konec februarja ali v začetku marca, bo poročilo o uresničitvi programa 3. samoprispevka in dokončni program 4. samoprispevka.

Na javnih razpravah obravnavajo krajanji tudi evidentirane možne kandidate za delegacijo Krajevnne skupnosti Grosuplje v zbor krajevnih skupnosti občinske skupščine, za delegacije samoupravnih interesnih skupnosti ter evidentirane možne kandidate iz krajevnne skupnosti za funkcije v občini, republiki in federaciji. Temeljna kandidacijska konferenca bo 6. februarja 1986.

Krajevna skupnost Grosuplje



Dedek Mraz se je vozil s kočijami

V nekaterih naših krajevnih skupnostih se je ob koncu minulega leta Dedek Mraz popeljal tudi s kočijami, kar je vzbujalo veliko zanimanja tako med starimi, kot mladimi. Seveda je povsod tudi delil sladkarije. Na Mlačevem je prireditev pod vodstvom svojega predsednika Janeza Sveta pripravila mladinska organizacija. Tu so obdarovali 51 otrok.

Kar dva iskra konjička pa sta letos prvič popeljala Dedka Mraza po Polici, kjer je prireditev organiziralo novoustanovljeno Društvo prijateljev mladine, ki ga vodi Davorin Šeme. Tu so pri obdaritvi 170 otrok pomagali s precejšnjimi sredstvi tudi krajevna skupnost, gasilsko društvo ter kulturno-umetniško društvo Polica ter zasebniki Sandi Grubelič, Mirko Lipar in Marjana Križman. (Foto: Ivo Brečič)



Tudi na Mlačevem so letos uporabili kočijo za dedka Mraza



Dedek Mraz na Polici

KS Grosuplje

Novoletno praznovanje

Veseli smo, da se je kar 18 delovnih organizacij naše KS odločilo za poenoteno praznovanje dedka Mraza.

V dneh od 21. do 30. decembra smo imeli 14 kulturnih prireditev s prihodom dedka Mraza.

S predstavo »Dedek Mraz prihaja«, so se izredno izkazali mladi lutkarji OŠ Louis Adamič Grosuplje. Učenci glasbene šole pa so mlade poslušalce popeljali v svet glasbe.

Vzgojiteljice VVZ so zaigrale pravljico »Mojca Pokrajculja« 24. krat. Razveseljevale so otroke v vrtcih in KS Podtabor, Žalna in Slivnica. Rade pa so priskočile na pomoč tudi organizatorjem v naši KS. Nastopale so v Domu starejših občanov in za duševno prizadete občane naše občine.

Vsem izvajalcem kulturnega programa in njihovim mentorjem se najlepše zahvaljujemo tudi v imenu otrok, ker so jim pričarali čudovito novoletno razpoloženje.

Komisija za prireditve KS Grosuplje



Člani lutkovnega krožka OŠ Grosuplje

Novo leto v vrtcu, KS in OZD



Sklicana skupščina občinske organizacije ZSS

29. januarja bo seja skupščine občinske organizacije ZS Grosuplje. Na seji bodo delegati osnovnih organizacij ZS obravnavali poročilo o delovanju v preteklem štiriletnem obdobju, sprejeli programske usmeritve za naslednje obdobje ter izvolili:

- člane občinskega sveta ZS Grosuplje
- člane nadzornega odbora
- delegate za kongrese Zveze sindikatov Slovenije in Zveze sindikatov Jugoslavije

Skupščino sestavljajo delegati osnovnih organizacij ZS, člani dosedanega občinskega sveta ZS in nadzornega odbora ter delegati OS ZS v družbenopolitičnem zboru skupščine občine in delegat občinske Zveze upokojujencev.

I. R.

PLANINSKO DRUŠTVO GROSUPLJE

Razigrano in veselo v novo leto

Niti eno od praznovanj v taki meri ne združuje ljudi, kot prav skupno pričakovanje novega leta. Tako silvestrovanje je grosupeljčanom letos prvič pripravilo Planinsko društvo Grosuplje v Družbenem domu in preslego je vsa pričakovanja. Vstopnice v predprodaji so bile razgrajbljene. Vsak občan je prispeval 1.000 din vstopnine, kar mu je zagotovilo lepo okrašeno novoletno zabavišče, pogrnjeno mizo, obloženo s pecivom in novoletno juho, hkrati pa obilo zabave.

Čeprav se je napovedani program pričel ob 20. uri, so prišli prvi obiskovalci že uro prej. Ljudje so prihajali z nahrbtniki kot planinci, s košarami, jerbasi, ali z vrečkami. Mize so se kar šibile od dobrot, ki so jih obiskovalci prinesli s seboj, pa tudi dobrega vina ni manjkalo, saj so pletenke stale pod mizo. Hrano in pijačo je bilo namreč treba prinesiti s seboj. Nekateri so prinesli tudi plinske bombice in si kuhali kavo. Marsikdo se je spomnil na sveče, ki so krasile mizo in pričarale praznično vzdušje.

To je bilo gotovo najcenejše silvestrovanje v občini, v najbolj množičnem, a hkrati domačem razpoloženju. Starši so lahko s seboj pripeljali svoje otroke in prišlo jih je precej, seveda so po polnoči odšli domov.

Fantje »Vital« iz Novega mesta so s svojo glasbo razigrali okoli dvesto občanov, tako da so bile dolge mize skoraj ves čas prazne. Ni manjkalo domačih polk, srčkovega plesa, »povšter tanca« in drugih iger. Vmes so vrli planinci prodajali svoje novoletne izdelke in srečke.

Imeli so namreč bogat srečolov in največji dobitek — smuču, so našle srečnega dobitnika. Veselja ni bilo konca in šele ob 8. zjutraj se je v Družbenem domu malo poleglo, najbolj vneta pa tudi ob tej uri niso prenehali. In kdo so bili obiskovalci? Grosupeljčani iz vseh koncev, taki, ki so se šele letos priselili, vsi pa so se med seboj dodobra spoznali, postali prijatelji in obljubili, da se pogosteje srečajo, v planinah, v tekah na smučeh ali morda na referendumu.

Planinskemu društvu se vsi udeleženci zahvaljujemo za doživeto novoletno noč, za nova prijateljstva. Upamo, da bodo planinci drugo leto svoj uspeh ponovili in ga razširili na več dvoran, saj bo družbeni dom verjetno premajhen za vse obiskovalce.

Občan

Obvestilo ljubiteljem psov

Kinološko društvo Grosuplje bo 24. februarja ob 18. uri v Družbenem domu v Grosupljem pripravilo zanimivo predavanje o boleznih, negi in vzgoji psov. Takrat se bomo tudi pogovorili o začetnem tečaju šolanja psov v poslušnosti, sledenju, obrambi ter napadu, ki se bo pričel prvi torek v marcu na nogometnem igrišču.

Prihod dedka Mraza je za vse otroke eden najlepših praznikov v letu. Kakor otroci in odrasli, tako mu je naklonjena že sama narava, saj je običajno odeta v svečano belino. Vsako leto si na več načinov znova in znova prizadevamo ter se vključujemo v to enkratno otroško doživetje in radost.

Ob okrašenih jelkah, igralnicah ter veselem prepevanju in rajanju smo pričakali dedka Mraza. Prišel je v prazničnem kožuhu ob spremstvu živali. Otroci so ga spoznali kot prijaznega, dobrosrčnega starčka, ki jih ima rad. Bogato jih je obdaril in prijateljstvo z otroki je postalo še trdnjše.

Ob igrici Mojca Pokrajculja so otroci še bolj začutili pravljčni svet. Igrica je bila sestavni del obširnega novoletnega programa. Pripravile so jo vzgojiteljice iz VVO »Stojan Suligoj« Grosuplje.

Mojco in njene živali so doživeto sprejeli otroci iz Šmarja, Šentvida, Stične, Višnje gore, Ivančne gorice ter otroci iz Grosupljeja.

Seveda pa nismo pozabili na otroke, ki niso vključeni v naših vrtcih. Mnogi so nas povabili medse. Obiskale smo otroke v Videm-Dobrepolju, Žalni, Sp. Slivnici, Podtaboru in v nekaterih OZD.

Prijetno smo razveselili tudi otroke, katerih razvoj je upočasnjen in na katere pogosto vsi pozabljamo.

Ob pristrčnem sprejemu in nasmejanih otroških obrazih polnih pričakovanja ugotovljamo, da nam ni žal vloženega truda za doživeto pričakovanje novega leta.

Vzgojiteljice VVO Grosuplje